Elenco pezzi di ricambio / Liste pieces detachees
Spare parts list / Ersatztelliste
Piezas de repuesto / Cnucok 3anacHbIx Yactemn

pes
per
No Desc Code box
4 |Maniglia / Handle / Handgriff S073350SP 20

Poignée / Manija / Pyuka

Pannello controllo commutatori / Commutators control panel /|
Umschalterkontrolitafel / Panneau controle commutateurs /|
2 Panel mandos conmutadores /KoHTponbHas naHens 342041 SSP 3

Commutatore 8 pos / 8 pos switch/ Umschalter 8 Pos.
3 |Commutateur 8 pos / Mepeknioyatens 8-mu M480900SP 5

Mantello destro / Right mantle / Rechter Mantel / Cape|
4 droit / Capa derecha / MpaBas 4acTb kopnyca $472017SP 1

Presa dinse / Dinse connection / Dinseanschluss
5 Connexion dinse / CBapouHblit pasbem M431135SP 10

Tappo dinse / Stopper dinse / Stopper Dinse / Dinse de|
6 taquet / Dinse del tapon / arnywika $082010SP 20

- Mantello inferiore sinistro / Lower left mantle / Unterer|
7 |iinker Mantel / Cape gauche inférieure / Capa inferior| S472003SP 1
] u izquierda / JleBas HWKHSIA YacTb kopnyca

N
MG Commutatore 4 pos / 4 pos switch/ Umschalter 4 Pos. /|

{
- M?G 8 |Commutateur 4 pos / Mepexniouatens M4808003P 5
b 4-X NO3ULINOHHBIN

©o

Calotta / Crown / Kalotte / Calotte / Casquete /Haknagka| S050300SP 20

Mantello superiore sinistro / Upper left mantle / Oberer|
linker Mantel / Cape gauche superieure / Capa superior| S472032SP 1
izquierda / JleBasi BepxHsisi YacTb koprnyca

1

o

Pannello scheda assemblato / Assembly panel
Montierte Tafel / Panneau assemblé / Panel asemblato| S428252SP 3
Mepeatsis naxenb

1

=y

Blocca bombola / Bottle fixing / Gasflaschensperrung

Bloquage bouteille / Bloguea bombona/ lepxaters| S087000SP 10
rasosoro 6annoa

1

N

Kit catena / Kit chain / Installationssatzkette / Chaine de|
13 kit / Cadena del kit / Lienb ans covkcauum 6annona S901150SP 10

Coppiglia / Block wheel / Blockrad / Roue de bloc]
14 Rueda del bloque / Briokvpatop koneca M908100SP 20

Cordone  di  alimentazione /  Power  cord
15 |Zufuehrungsschnur / Cordon d'alimentation / Cordon de| M586400SP 5
alimentacion / QnekTpuieckuii NposoA

?mm Elettrovalvola  /  Electrovalve ~ /  Elektroventil

13 [ 1 16 Electrovalve / Electrovalvula / Ma3oBblii knanaH M471100SP 6
8 Interruttore On-Off / On-Off Switch / Schalter On-Off|

17 [Interrupteur On-Off / Interruptor On-Off/ M484200SP 20

CeTeBoii Bolkniouatens On-Off
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Tappetino / Carpet / Teppich / Tapis / Alfombra
18 | isonmpyiouumit xospie M381700SP | 10
Complessivo  motoriduttore /  Ass. Motoreducer
p
19 |Gesamter Motoreduzierer / Motoréducteur complete| S816750SP 2
Motoreductor compleso / Y3en nogauv npoBonoku
Sonda termica / Thermic probe / Warmefiihler
20 Sonde thermique / Sonda térmica / Tepmoctat M708510SP 10
Reattanza / Reactance / Reaktanz / Reactance
Al Reactancia / [ipoccensb S740210SP 1
22 |Aspo / Hub / Wickler / Aspe / lepxaTens kaTywki S901100SP 5
23 |Golfari / Hook / Haken / Crochet / Gancho / Kpiok M896100SP 10
Contattore / Contactor / Kontaktglied / Contacteur|
24 Contactor / KoHTaktop M463400SP 6
Trasformatore di servizio / Service transformer| 95417OOSP 5
25 |Servicetransformator  /  Trasformateur de  servic if 2 S.N. 10233060
de servicio / T| TOp S086201SP 5
if < S.N. 10233060
Trasformatore  di  potenza / Power transformer
26 /T de S710710SP 1
T de potencia / T| op
27 |Assale / Axle / Axe | Achse / Eje / Ocb M265030SP 6
Ruota posteriore fissa / Fix back wheelack wheel
P
28 |Fixiertes Hinterrad / Roue postérieure fixe / Rueda| M402750SP 6
posterior fija / 3agHee koneco
Ruota anteriore girevole / Front revolving wheel
g g
29 |Drehendes Vorderrad / Roue antérieure tourne / Rueda| M400290SP 6
anterior girato / MepenHee koneco
Ponte raddrizzatore / Rectifier bridge / Gleichrichter /|
30|Pont redresseur / Puenet rectificador / M783270SP 2
[IMoaHbI MOCT
Ventola / Roue a aubes / Impeller / Luefter|
3 Impeledor/BeHTunstop M504010SP 2
32 |Ferrite / Ferrite / Ferrit / Ferrite / Ferrita / ®epput M708400SP 20
Kit ~ scheda eletronica/  Kit electronic  card S805913SP 6
33 elektronischer Platinen-Kit / Carte de kit é iq if > S.N. 10233060
Tarjeta del kit electronica /[Mnata ynpasnexus S086201SP 5
pexumamm ceapku if < S.N. 10233060
pcs
per
No Desc Code box
Torcia / Torch / Torche / Schlauchpaket / Antorcha
34 CsapouHas roperka M452510SP 1
Riduttore  di  pressione / Pressure reducer
35 |Druckminderer / Réducteur de pression / Reductor de| M835400SP 2
presion / Peaykrop aasneHust
Pinza massa / Earth clamp / Massenklemme / Pince!
36 masse/ 3ax1um Maccbl M616300SP 2
Tubo gas / Tube gas / Schlauchgas / Gaz de tube / Gas|
37 del tubo / Fa3oBbI WwnaHr M837610SP 5
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